

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського)**  
**рівня вищої освіти «Професійна освіта (Агровиробництво, переробка**  
**сільськогосподарської продукції та харчові технології)»**  
**галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка спеціальність 015 «Професійна освіта»**

Актуальність професійної освіти в українських реаліях для повноцінного розвитку і життя, у найглибшому значенні цих понять, означає, що не тільки суспільство в цілому, а й свідомість кожного потребують кардинальних змін щодо підготовки кадрів для аграрної сфери діяльності. Тому підготовка фахівців, а саме: здобувачів вищої освіти (бакалаврського рівня) в галузі Професійної освіти – це один із важливих шляхів таких перетворень.

Акцент ОПП робиться на здобутті знань та умінь у сфері професійної освіти і агровиробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій для подальшого працевлаштування за спеціальністю або спеціалізацією, або можливості продовження освіти.

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, що відповідають стратегії Державного біотехнологічного університету; взаємопов'язані компетентності й програмні результати навчання. Програма також враховує сучасні тенденції ринку праці, інтереси стейкхолдерів.

Випускники програми здатні здійснювати викладацьку, навчально-виховну, навчально-методичну, наукову й організаційну діяльність у закладах професійної освіти. Задля цього відповідність кваліфікації викладачів ОП вимагає більшого залучення фахівців-практиків, стейкхолдерів для проведення практичних занять здобувачам.

Перелік, послідовність вивчення дисциплін, їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців. ОП орієнтована на сучасні наукові досягнення педагогіки, психології; враховує використання в освітньому процесі сучасних засобів цифрових технологій. В цілому її зміст та освітня діяльність відповідають критеріям Додатку до Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти з рекомендаціями, які можуть бути враховані.

Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти.

Рецензент

д. пед. н., доц.,

професор кафедри екології

та біотехнологій

Кременчуцького національного

університету імені Михайла Остроградського



Ірина СОЛОШИЧ